Dobrovolný svazek obcí Stříbrský region
Rekonstrukce drobných sakrálních památek obcí – křížků
Dobrovolný svazek obcí Stříbrský region začal v roce 2017 s mapováním drobných sakrálních památek – křížků a kapliček ve svých členských obcích. Na základě těchto zjištění se starostové obcí a měst dohodli na opravě vytipovaných křížků. Celkem se jednalo o osm obcí – Benešovice, Erpužice, Kladruby, Kostelec, Kšice, Stříbro, Sulislav a Zhoř. 
Obcemi bylo navrženo na opravu celkem14 křížků – v Benešovicích dva, v Erpužicích dva (Malovice, Blahousty), v Kladrubech tři (2x Milevo, Vrbice), v Kostelci dva (Popov, Nedražice), ve Kšicích jeden (Lomnička), ve Stříbře jeden (Jezerce), ve Sulislavi jeden, ve Zhoři dva.
Z tohoto důvodu byla v roce 2018 podána na Krajský úřad Plzeňského kraje žádost o dotaci z Programu stabilizace a obnovy venkova - integrované projekty na opravu sakrálních památek na území Stříbrského regionu.
Žádost byla schválena a obdrželi jsme dotaci ve výši 343.000,- Kč, tj. 60% z celkových nákladů na obnovu. Celkové náklady na opravu všech křížků byly vyčísleny částkou 572.650,00 Kč. 
Z vyhlášeného výběrového řízení vyšel jako vítěz p. Karel Granát, osvědčený restaurátor v našem okolí. Ten obcím předložil návrhy oprav, které si starostové odsouhlasili a práce mohly začít.
Některé křížky bylo nutno odvézt do restaurátorské dílny k rozsáhlejším opravám, některé byly opraveny přímo na místě. Do konce října byly všechny křížky zrestaurovány a opravené předány starostům. Vhodnou úpravou došlo k zachování drobných památek, které jsou nedílnou součástí obcí a důstojnou připomínkou jejich historie. 
Na drobné sakrální památky Stříbrského regionu se můžete podíval na webových stránkách www.stribrsky-region.cz/drobne-pamatky/ .
